
Inserción Laboral. Titulados en el curso 2013-14. Grado - Informe de resultados

Código del plan de estudios: 54IE

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 

válido

Porcentaje 

acumulado

Si, a tiempo parcial y relacionado con el 

ámbito del Grado cursado

8 15,7 15,7 15,7

Si, a tiempo completo y relacionado con el 

ámbito del Grado cursado

2 3,9 3,9 19,6

Si, pero no relacionado con el Grado 

cursado

15 29,4 29,4 49,0

No trabajé durante el Grado 26 51,0 51,0 100,0

Total 51 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 

válido

Porcentaje 

acumulado

Continúe trabajando en el puesto que tenía 

antes/durante el Grado cursado

7 13,7 14,9 14,9

Si, a tiempo parcial y relacionado con el 

ámbito del Grado cursado

6 11,8 12,8 27,7

Si, a tiempo completo y relacionado con el 

ámbito del Grado cursado

17 33,3 36,2 63,8

Si, pero no relacionado con el Grado 

cursado

5 9,8 10,6 74,5

No he conseguido trabajo desde que 

finalicé el Grado

10 19,6 21,3 95,7

Sí, gracias a estudios posteriores 2 3,9 4,3 100,0

Total 47 92,2 100,0

Perdidos Sin datos 4 7,8

51 100,0

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 

válido

Porcentaje 

acumulado

Si, Actualmente tengo trabajo remunerado 

y está muy relacionado con el Grado 

cursado en la UPM

21 41,2 41,2 41,2

Si, Actualmente tengo trabajo remunerado 

y está  relacionado con el Grado cursado 

en la UPM

8 15,7 15,7 56,9

A continuación se presenta una muestra de los descriptivos que se han considerado más importantes. Si desea ampliar la información, 

debe  hacerlo desde el documento en formato xls disponible en Collab, en donde en caso de ser necesario, se hace referencia a la 

muestra mínima para poder inferir resultados para esta titulación con el error muestral ahí manifestado.

En las siguientes tablas no se incluyen las opciones con frecuencia nulas.

Total

P.10. ¿Actualmente tienes un empleo remunerado?

 

Válidos

P.5. ¿Durante el Grado tuviste trabajo?

 

Válidos

P.6. ¿Al finalizar el Grado conseguiste trabajo?

 

Válidos



Si, Actualmente tengo trabajo remunerado 

y está  poco relacionado con el Grado 

cursado en la UPM

5 9,8 9,8 66,7

Si, Actualmente tengo trabajo remunerado 

y NO está relacionado con el Grado 

cursado en la UPM

2 3,9 3,9 70,6

NO, ACTUALMENTE NO TENGO 

TRABAJO REMUNERADO

15 29,4 29,4 100,0

Total 51 100,0 100,0

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 

válido

Porcentaje 

acumulado

He encontrado trabajo por cuenta ajena, 

gracias al Grado cursado

12 23,5 33,3 33,3

He encontrado trabajo por cuenta ajena, 

pero NO fue gracias al Grado cursado

18 35,3 50,0 83,3

Trabajo en la misma empresa que tenía 

durante el Grado, habiendo mejorado mi 

situación laboral gracias a haberlo cursado

3 5,9 8,3 91,7

Trabajo gracias al Grado en una empresa 

distinta, habiendo mejorado mi situación 

laboral

2 3,9 5,6 97,2

He iniciado trabajo por cuenta propia 

gracias a la formación adquirida en el 

Grado

1 2,0 2,8 100,0

Total 36 70,6 100,0

Perdidos Sin datos 15 29,4

51 100,0

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 

válido

Porcentaje 

acumulado

A través del COIE 6 11,8 17,1 17,1

A través del servicio de empleo de la 

Escuela o Facultad

1 2,0 2,9 20,0

A través del servicio de empleo del Colegio 

Profesional

2 3,9 5,7 25,7

A través de un profesor 1 2,0 2,9 28,6

A través de familiares o amigos 7 13,7 20,0 48,6

A través de una Web de empleo 11 21,6 31,4 80,0

Por iniciativa mía, dirigiéndome a la 

empresa / entidad solicitando trabajo

4 7,8 11,4 91,4

Por prácticas / Becas 1 2,0 2,9 94,3

Contactos profesionales / Compañeros de 

estudios

1 2,0 2,9 97,1

Por oposición / Concurso 1 2,0 2,9 100,0

Total 35 68,6 100,0

Perdidos Sin datos 16 31,4

51 100,0

Válidos

Total

P.15. A través de qué medio principalmente encontraste el trabajo que tienes actualmente?

 

Válidos

Total

Válidos

P.11. Tu situación laboral actual, responde a:

 



Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 

válido

Porcentaje 

acumulado

Directivo 1 2,0 2,8 2,8

Mando intermedio 3 5,9 8,3 11,1

Técnico cualificado 18 35,3 50,0 61,1

Empleado no cualificado 3 5,9 8,3 69,4

Becario/en prácticas 10 19,6 27,8 97,2

Administrativo 1 2,0 2,8 100,0

Total 36 70,6 100,0

Perdidos Sin datos 15 29,4

51 100,0

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje 

válido

Porcentaje 

acumulado

Menos de 12.000  euros 14 27,5 38,9 38,9

Entre 12.001 y 15.000  euros 8 15,7 22,2 61,1

Entre 15.001 y 22.000 euros 5 9,8 13,9 75,0

Entre 22.001 y 30.000 euros 7 13,7 19,4 94,4

Entre 30.001 y 40.000 euros 2 3,9 5,6 100,0

Total 36 70,6 100,0

Perdidos Sin datos 15 29,4

51 100,0

200 132

60 53

80 67

100 80

30 28

40 37

50 45

Válidos

Total

Advertencia: Si los resultados presentados proceden de pocos alumnos, 

éstos deben ser tomados a título informativo y nunca deberán ser 

interpretados como representativos de la titulación en su conjunto, 

debido a que el error muestral puede llegar a inasumible. 

En la siguiente tabla se presentan ejemplos de la muestra necesaria para 

poder generalizar los resultados al conjunto de la titulación con un error 

de ± 5,00% para un nivel de confianza del 95 % en el caso más 

desfavorable de varianza (p=q):

Alumnos titulados Respuestas necesarias

20 o menos La totalidad

De 21 a 29 Alumnos menos 1

P.16. ¿En qué categoría encuadrarías tu empleo actual?

 

Válidos

Total

P.21. ¿En qué rango están tus ingresos anuales brutos derivados de la actividad profesional?

 


